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SCRISOARE DE INTENŢIE

Numele şi prenumele IUSTIN POPESCU
Filiala BUCURESTI
Funcţia pentru care candidez CONSILIUL NATIONAL OAR

Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii*:
1. La filiala , funcţia de
în perioada şi cea mai importantă realizare a fost
2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de în perioada
i cea mai importantă realizare a fost
Nu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez și ce mă recomandă:

Cu 28 de ani de practică în arhitectură și urbanism — ca sef de proiect, asociat și fondator al unui birou
de
proiectare — am înțeles, din interior, atât frumusețea acestei profesii, cât și obstacolele reale cu care ne
confruntăm zilnic: procedurile greoaie, lipsa de susținere instituțională pentru birourile de arhitectură și
un decalaj
tot mai vizibil între ritmul profesiei și cel al administrației. Candidez pentru că sunt convins că Ordinul
poate deveni
mai mult pentru membrii săi și pentru societate, și că este momentul să transformăm această viziune în
acțiuni
concrete.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales:

Sprijin real pentru arhitecții independenți și birourile mici Majoritatea practicienilor din București
activează în structuri mici sau ca liber-profesioniști. Aceșiia merită o reprezentare concretă, instrumente
de lucru accesibile și o voce puternică în dialogul cu autoritățile. lmi propun să construiesc mecanisme
de sprijin adaptate realității lor,pornind de la nevoile practice ale profesionistului „de pe teren”.
Digitalizare și simplificare administrativă Timpul câștigat prin proceduri eficiente este timp investit în
proiectare.VSusţin trecerea fermă către fluxuri digitale clare, ghișee unice și o relație fluidă între arhitecţi
și autoritățile locale — o administrație în slujba profesiei, nu invers.
Sustenabilitate și responsabilitate față de patrimoniul construit Orașul se construiește, dar se și
moștenește. Din experiența mea în refuncționalizarea și consolidarea clădirilor istorice din București, am
învățat că sustenabilitatea înseamnă, deopotrivă, grija pentru resurse și respectul pentru identitatea
locului.

Activităţile concrete pe care intenționez să le propun și/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse:

Aduc cu mine 28 de ani de experiență, capacitatea de a coordona și de a transforma provocările în
soluții, dar și convingerea că o profesie sănătoasă începe cu o comunitate profesională solidară.
Candidez peniru a contribui activ la construirea unui mediu profesional mai puternic, mai conectat și mai
bine reprezentat.

ORDINUL ARHITECTILOR
DEN ROMÂNIA.
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POPESCU„
Atitest ce dropi de vomniteri.


